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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΕΡΓΟΥ

1   ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΝ ΟΡΟΣΗΜΟ

Το Σεπτέμβριο του 2023, διεξήγαμε έρευνα στην
Κύπρο, τη Ρουμανία, την Τουρκία και την Ιταλία, η
οποία επικύρωσε τη βιβλιογραφική ανασκόπηση
σχετικά με το χώρο της απασχόλησης για κωφά και
βαρήκοα άτομα. 
Ο στόχος όμως της ανασκόπησης δεν ήταν η στείρα
αναπαραγωγή του υπάρχοντος υλικού, αλλά η χρήση
του για την προώθηση της μεταμόρφωσης των
φορέων της Ευρώπης σε δίκαιους εργοδότες και της
ενσωμάτωσης των ατόμων αυτών σε εργασιακούς
χώρους με αύξηση των ευκαιριών απασχόλησης.

2   ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΝ ΟΡΟΣΗΜΟ

www.ddriven.eu

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα D'Driven και η
εργαλειοθήκη του έχουν οριστικοποιηθεί,
αντανακλώντας τη σύνθεση των γνώσεων που
προέκυψαν από δύο καίριες αναλύσεις ομάδων
εστίασης στις οποίες συμμετείχαν άτομα κωφά και
βαρήκοα, καθώς και εργοδότες. 
Αυτό το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για να
καλλιεργήσει εργασιακά περιβάλλοντα που όχι
μόνο τηρούν τη νομική συμμόρφωση, αλλά και
ενσαρκώνουν την πραγματική συμμετοχικότητα,
την υποστήριξη και μια ατμόσφαιρα που προάγει
την ευημερία των εργαζομένων.
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https://www.instagram.com/ddriven.eu
https://www.facebook.com/ddriven.eu
https://www.linkedin.com/company/ddriven-eu/
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2Η ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Τον Απρίλιο του 2024, η κοινοπραξία μας συναντήθηκε
για τη δεύτερη διακρατική συνάντηση των εταίρων, η
οποία φιλοξενήθηκε από τον εταίρο Uşak Halk Eğitimi
Merkezi. Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης,
ξεκινήσαμε μια διεξοδική συζήτηση σχετικά με την
πρόοδο του έργου και χαράξαμε τις επερχόμενες
στρατηγικές για τις προσπάθειές μας σχετικά με τη
διάδοση των αποτελεσμάτων του. 

Η συνάντηση περιελάμβανε συμμετέχοντες από όλες τις
χώρες τις κοινοπραξίας σε δραστηριότητες μάθησης,
διδασκαλίας και κατάρτισης για δύο καίριους λόγους:
πρώτον, για να παράσχουμε μια ολοκληρωμένη
κατανόηση των μηχανισμών και των στόχων του έργου,
και δεύτερον, για να ενσωματώσουμε τις προοπτικές τους
ως αντιπροσωπευτικές ομάδες-στόχους,
ενσωματώνοντάς τες έτσι στο πλαίσιο διάδοσης.

ΝΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ
ΧΑΡΑΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Η εμπλοκή με τους φορείς χάραξης
πολιτικής αποτελεί κρίσιμη συνιστώσα
των πρωτοβουλιών μας. 
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας στο
Uşak, είχαμε την ευκαιρία να
συναντηθούμε με τον κ. Halil Yücel, τον
Επαρχιακό Διευθυντή Εθνικής
Εκπαίδευσης. 

Η Επαρχιακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης στο
Uşak εποπτεύει όλες τις πτυχές της
τυπικής και μη τυπικής εκπαίδευσης στην
πόλη. Συγκεκριμένα, η δικαιοδοσία τους
περιλαμβάνει τη διοίκηση περισσότερων
από 600 εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, τη
διαχείριση περίπου 3.000 εκπαιδευτικών
και την ακαδημαϊκή πρόοδο
περισσότερων από 40.000 μαθητών.

www.ddriven.eu
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών
και δεν αντιπροσωπεύουν κατ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
[Αριθμός Έργου: 2022-1-ES01-KA220-ADU-000089697]

Πρώτη δραστηριότητα μάθησης,
διδασκαλίας και κατάρτισης

Η πρώτη δραστηριότητα μάθησης, διδασκαλίας και κατάρτισης (LTTA1) του
έργου πραγματοποιήθηκε στο Uşak της Τουρκίας στις 18-19 Απριλίου 2024, με
οικοδεσπότη τον εταίρο Uşak Halk Eğitimi Merkezi. 
Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες διερεύνησαν τις
αντιλήψεις για τη λέξη "Κωφός" και συζήτησαν τα στερεότυπα με βάση την
ανατροφοδότηση από κωφούς συμμετέχοντες. 
Είχαμε επίσης την τιμή να ακούσουμε την εμπνευσμένη ιστορία καριέρας της
κας Songül Çörekci ως κωφή εργαζόμενη στον οργανισμό που μας φιλοξένησε.

www.ddriven.eu
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